

涉案金额高达800万元

广州警方侦破一起特大制售假烟案

新快报讯 记者彭程 通讯员梁毓燊 邱礼宏报道 小作坊藏身于偏僻果园内,昏暗的灯光下堆放着上百箱假冒名牌香烟,旁边的机器不断发出轰鸣声……近日,广州番禺警方在开展“飓风2020”专项行动中成功侦破一起制售假烟案,抓获涉案人员7名,涉案金额高达800万元。

据了解,今年9月,广州番禺警方根据今年7月的一起非法经营案,以及番禺区烟草专卖局提供的线索,获悉有

团伙在花都区一城乡接合部制造假烟,并销往广州各区及周边城市,数量较大。为尽快侦破案件,番禺警方成立了专案组。通过缜密研判和实地调查,逐步掌握了嫌疑人的活动规律。

通过调查,逐一摸清排查出团伙的作案车辆和制造窝点,最终锁定以江某新、江某福为首的涉案团伙7人。2020年10月27日,收网时机成熟,番禺警方兵分三路,分别在花都区一村庄、郊

区林木场、果园一举抓获嫌疑人5名,现场缴获假冒知名品牌香烟成品68万根、半成品一大批,查扣激光打印机、卷烟机、货车等作案工具一批。11月6日,番禺警方乘胜追击,在花都区某村庄抓获同案嫌疑人2名。

经审讯,江某新等7人对生产、运输、储存、销售假烟的事实供认不讳,江某新等7人已被番禺警方依法刑事拘留。目前,案件正在进一步侦办中。

酒后争执引发持械群架 广州花都警方刑拘9人

新快报讯 记者彭程 通讯员邱蕾 蔡陈羽莹 殷立硕 邱礼宏报道 新快报记者从广州市公安局获悉,日前,广州花都发生一起恶性伤害案,而起因竟是一名男子在酒后随地小便,继而引发争执和之后的持械群殴。目前,涉事的9人被花都警方依法刑事拘留。

11月7日23时20分许,花都区秀全派出所接到报警,称在秀全街道平步大道某菜馆门口有多人打架,打砸店铺,造成店内财物损失和人员受伤。接报后,派出所民警快速出警,将涉案人员陈某龙等9人依法传唤至派出所调查。

经了解,陈某龙因饮酒后随地小便一事与经营菜馆的赵某林、赵某兵发生争执,与陈某龙一同在该饭店吃饭的朋友随后也加入争执,后双方冲突加剧,最后演变成群架。在此过程中,双方有多人受伤,陈某龙等人快速逃离现场。核查清楚后,派出所民警立即分组到附近医院进行搜捕,成功抓获相关涉案人员。

经警方调查取证,发现赵某兵、赵某林在打架过程中使用利器与钝器砍、砸对方,造成1人轻伤、多人轻微伤,行为已涉嫌故意伤害,陈某龙、罗某生等人均对寻衅滋事的行为供认不讳。

目前,陈某龙、赵某兵等双方9人均被花都警方依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

快速复电时间低于15分钟

广州举行历年来规模最大的大面积停电应急演练



■本次演练贴合广州电力应急实战要求,图为供电人员抢修变电站设备。
李松/摄

新快报讯 记者王彤 通讯员杨林达报道 “报告总指挥,受台风影响,我市1座500千伏变电站及11座220千伏变电站失压,约47.72万户用户停电,含重要用户10户。”“报告总指挥,东曹化工厂停电,储藏的有机过氧化物可能引发事故。”“报告总指挥,医院断电,应急发电机已启动……”11月19日,广州市2020年大面积停电应急演练在南沙成功举行,这也是广州历年来规模最大的一次演练。

本次演练由广东省能源局指导,广州市人民政府和南方电网有限责任公司联合主办,广州市工业和信息化局、广州市应急管理局、广东电网公司广州供电局承办。经过指挥勘察,现场抢修人员实现15分钟以内复电,与传统人工方式相比,速度提高了7倍。

广州城市客户平均停电时间国内最短

如今,国内鲜见大面积停电事件。不过,历史上,包括北美等发达地区大都市在内的世界多个地区曾先后发生大面积停电事件。为了防患于未然,近年来南方电网公司每年在广州投资超过90亿元用于网建设,大力推进智能电网、数字

电网建设,广州现有变电站367座,规模居全国省会城市之首。

此外,广州2005年在全国率先举办大面积停电演练,并持续坚持,演练效果在历年抗击台风、特别是在2015年成功抗击台风“彩虹”中得到了充分体现,5小时快速恢复全部用户供电,创造了极端电网故障情况下恢复供电的“广州速度”。

广州市工信局一级调研员姚江宏介绍,今年4月,市政府牵头召开了电力设施防外力破坏工作会议、出台了一系列健全电力设施保护机制的文件。在政府、供电企业以及社会各界的共同努力下,广州电网持续保持安全稳定,城市供电可靠性显著提高,今年上半年城市客户平均停电时间下降到0.13小时/户,在全国50个主要城市排名第一。

5G通信、AI机器人、大数据平台齐齐出动

在现场了解到,本次演练充分考虑广州沿海台风多发气候特点,选择了超强台风登陆广东省沿海、广州局部地区出现极端强对流天气的场景,模拟部分输变电设备受损,造成大面积停电,全市减供负荷170万千瓦,占总负荷的

10.3%。在此场景下,分监测预警、启动响应、应急处置、响应结束四个阶段进行演练,覆盖了大面积停电应急处置的监测、预报、会商、指挥、调度、预警、抢修、转移、恢复等全过程,全方位检验了应急组织、应急预案、应急保障水平,重点对政企联动、行业协同的应急联动机制进行磨合。

演练现场,5G通信、AI机器人、大数据平台等智能化应急指挥、灾情勘察,抢修复电新技术新装备集体登场亮相。灾情勘察中,“5G+智能机器人”对输电线路、电缆隧道、变电站、配房进行无人化、无死角巡检,将灾情第一时间传输到应急指挥系统,有效解决受灾现场人员无法快速到达进行灾情勘察的难题。

快速复电中,电网程序化操作、配网自愈技术实现自动操作、电网重构,快速转供恢复客户用电,将复电时间从传统人工的2小时缩短到15分钟以内。“在检验以上新技术本身功能的同时,演练还重点对多种新技术的协同配合应用策略方法进行了磨合,最大化地发挥新技术在大面积停电事件应急处置的综合效用。”南方电网广东广州供电局安监部桂鹏飞介绍。

轻信“专业顾问”被骗108万元

新快报讯 记者彭程 通讯员廖云赞 张毅涛报道 近日,广州增城警方深入推进“飓风2020”专项行动,抓获一名以投资虚拟货币名义实施诈骗的犯罪嫌疑人。

张先生在2019年认识了一位从事虚拟货币投资的男子杨某。按照杨某的指引,张先生下载安装该公司的同名APP,然后在APP上购买一款虚拟货币。之后,张先生可在APP查看该款虚拟货币市场行情,操作卖出变现人民币。投资初期,该款虚拟货币确实行情不错,收益可观。

到今年3月份,杨某又游说各位投资人继续追加投资,张先生等人继续出资。一直到10月份,交易所还是没有明显进展。突然,交易虚拟货币的APP无法登录使用,先后投入约108万元人民币也无法交易,而这时杨某也失联了,公司已人去楼空,大家最后只能报警。

10月14日,警方抓获该名失联许久的“投资顾问”杨某。经初步审查,杨某(男,30岁,四川人)对诈骗张先生等人的作案事实供认不讳。目前,杨某因涉嫌诈骗,已被警方依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。



花都区新华街筹备2020年全国青少年禁毒知识竞赛总决赛

新快报讯 记者李应华报道 记者从花都区了解到,国家禁毒委员会办公室将于2020年11月在花都区举行“2020年全国青少年禁毒知识竞赛”总决赛。为配合做好竞赛筹备工作,弘扬禁毒文化,向全国人民展示花都人禁毒的决心,花都区新华街道办高度重视,强化组织领

导,明确人员责任,将各项工作目标进一步细化,并将禁毒教育馆打造、广告牌制作、禁毒活动开展等任务分解落实到具体工作人员。

其中,为营造浓厚的禁毒宣传氛围,确保全国青少年禁毒知识竞赛总决赛的顺利开展,同时在辖区内掀起一

股禁毒热潮,新华街道办依托党群服务中心,以党建引领,打造街级禁毒教育馆,创建一个承载“历史、现在、将来”的禁毒教育意义平台。同时,街道广泛利用大型户外电视4个、LED屏4个滚动播放禁毒宣传标语以及公益广告,制作公交车站广告牌10个、路灯牌

116个,营造禁毒氛围,提升广大群众知晓率。此外,新华街道办还积极借助学校阵地,在新晖学校、棠树小学、新都小学、新华街第二小学等开展禁毒讲座、主题班会、禁毒展览等活动,提升广大青少年教育率。

(供稿:花都区新华街禁毒办)